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今月の主な内容

• 教養講座講演会

• １年間ありがとうございました

• 卒業おめでとう！

• 会長のマガジントーク

• 金山図書館より

• 郵便局より

• 皆さんの作品コーナー

• 金山の話題
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教養講座 「特殊詐欺の現状と対策について」
３月９日（土）に金山地区防犯協会と共催で生涯学習事業・教養講座を

開催しました。講師に角田警察署から丸森交番所長の奥冨 正明さん、生
活安全課主任の郡司 あゆみさんをお招きして「特殊詐欺の現状と対策に
ついて」をテーマに講演を行っていただきました。講話、DVD鑑賞を通し
て巧妙化する様々な詐欺の事例や、対応を教えていただきました。
当日は約６０名の方々にご来場いただき、皆さんの防犯に対する関心の

高さを感じました。来年度もまた多くの方々のご参加をお願いいたします。

角田警察署丸森交番
所長 奥冨 正明さん

警察、市役所や公的機関、金融機関の職員などが通帳
やキャッシュカードを預かったり、暗証番号を聞き出したり
することはありません。 このような電話がかかってきたら
すぐに電話を切りましょう。 詐欺師は色々なパターンのマ
ニュアルを用意しており、疑っている人を騙す事も勿論想
定内、人の心理を巧みに利用します。訪問された場合は
絶対に通帳やキャッシュカードを渡したり、暗証番号を教
えたりしてはいけません。
例…「金融庁の者です。あなたの口座が不正利用され
ています。すぐに対処しないと大変な事になります。今す
ぐ暗証番号を教えてください！これは詐欺ではありません
！」…詐欺師は焦りや混乱を利用して、正常な判断力を
奪い相談する隙を与えないようにします。

◆お金の話が出たら…詐欺！暗証番号を聞くのは、詐欺師だけ！
～不審な電話があったら、すぐに警察や消費生活センター等にご相談ください～

☎警察相談専用電話「#9110」 ☎消費者ホットライン「188」

生活安全課主任
郡司 あゆみさん

クラリネット演奏
巡査長 髙𣘺 栄樹さん
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令和５年度 １年間ありがとうございました！

陶芸教室かねやま結び塾

女性講座 園芸教室



✿来年度も宜しくお願いします！
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ノルディック
ウォーキングで歴史探訪

遠 足

ミニ文化祭

秋の豊穣祭

金山ふる里
夏まつり

地区民大運動会

敬老会



✿年間３０冊以上本を読んだ方々に『本をたくさん読んだ方
の表彰』として、図書カードを贈りました。表彰該当者は１９名
の方々でした。これからも沢山の本を読んで下さいね！

３月７日(木)に丸森中学校、３月１９日(火)に丸森小学校の卒業式が
執り行われました。卒業生の皆さん、保護者の皆さんおめでとうございます。

４月からは新しい環境で、頑張ってください。

丸森中学校卒業生(金山出身)

丸森小学校卒業生(金山出身)

大石 優來さん 齋藤 はぐみさん
佐藤 凜佳さん 佐藤 玲央さん
瀧田 唯 さん 水沼 晃将さん
長谷川 莉桜さん 引地 めるもさん

－４－

本をたくさん読んだ方の表彰

鳥居 柚希さん ６５
遠藤 未久さん ６３
齋藤 功樹さん ６２
矢吹 和則さん ５７
加藤 愛翔さん ４９
日下 奈南さん ４６
佐藤 さとみさん ４６
佐藤 凛歩さん ３９
佐藤 多加子さん ３０
齋藤 正樹さん ３０

遠藤 未久さん 菅野 由翔さん
日下 奈南さん 齋藤 みづきさん

氏 名 冊 数
遠藤 夏輝さん １０５
菅野 恵美子さん ８５
齋藤 利樹さん ７１
齋藤 ちづこさん ７０
佐藤 友紀さん ６９
佐藤 慶治さん ６９
佐藤 諒治さん ６９
佐藤 玄治さん ６９
佐藤 樟直さん ６５
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会長のマガジントーク

「令和6年3月の出来事」

１日（月） 丸森町行政運営推進委員委嘱状交付式
集落支援員辞令交付

１８日（木） 自治会三役会
１９日（金） 自治会監査
２３日（火） 自治会役員会（１９時～）
２５日（木） 狂犬病予防接種（１３時～１３時２０分）

自治会定例総会（１９時～）
２８日（日） 狂犬病予防接種（１３時５０分～５５分）

※都合により変更もありますことをご了承ください。

＊４月の主な行事・会議予定＊

4月に入り令和6年度がスタートしましたが、3月には年度末ということもあり、多くの
事業や行事が実施されました。
1日には「まるもり地域づくりシンポジウム」が開催されましたが、これは筆甫地区が

令和5年度に過疎地域における持続的発展優良事例で総務大臣賞を受賞したことに伴う取
組みの紹介や表彰委員として携わった法政大学の図司直也教授の講演、その後には図司
教授をコーディネーターに「どうつくる？人口減少時代の地域のあり方」と題してのパ
ネルディスカッションが行われました。
4日は「刈払い機取扱い研修会」が道路愛護会有志の方々が中心となり、実施されまし

た。作業前の準備をはじめ、作業中の心構え、日常の機械の点検・整備等これからの季
節、刈払い作業が本格化するシーズンでもありますので、事故防止にはくれぐれも注意
が必要と再認識したところであります。
7日は丸森中学校の卒業式が行われ89名が義務教育の課程を修了しました。金山地区の

卒業を迎えた子ども達男2名女6名の計8名には、それぞれの新しい場所で自分の将来を見
据え頑張って頂きたいと思います。
9日に開催された自治会の教養講座ですが、今年度は「特殊詐欺の現状と対策」という

テーマで、防犯協会との共催で角田警察署の全面的な協力を頂き、巧妙化、多様化、複
雑化する手口等をご教示頂きました。これからも詐欺被害者を金山地区からは絶対出さ
ないようみんなで心掛けて行くことが必要と感じました。
18日には第8回金山小学校跡地活用委員会が開かれ、足掛け2年にわたり検討を重ねて

きた活用に向けての取りまとめ案が確認されました。内容につきましては全戸回覧で周
知をしますが、特段のご意見などがあればまちづくりセンター事務局までお知らせ頂け
ればと存じます。
19日は丸森小学校の卒業式が行われ、48名の子ども達が卒業し金山地区からは男1名女

3名計4名が中学校に進学します。教育環境が変わりますが勉学や部活にしっかりと取組
んで欲しいと願っております。
また、旧金山小学校正門の門柱に閉校記念碑を設置しました。通りがかりの際はご覧

頂いて、小学校にまつわる想い出等を偲んで頂ければと思います。
慌ただしく過ぎた3月でしたが、お彼岸を挟み気候もだんだんと春めいて来ました。3

月は別れの季節でありますが4月は新しい出会いの季節でもあります。学校でも職場でも
地域でも別れと出会いが交差する。今はそんな時季でもあります。

金山自治会 会長 板橋 茂
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金 山 図 書 館
よりお知らせ

Kaneyama library

【定期購読本】 ※各４月号
・きょうの料理/きょうの料理ビギナーズ ・趣味の園芸 ・すてきにハンドメイド（以上・ＮＨＫ出版）
・レタスクラブ（KADOKAWA）

【寄贈本】
・あたしは本をよまない（BL出版：コウタリ リン）
・なんかひとりおおくない？（BL出版：うめはら まんな）
・作物をまもるひみつ（Gakken：おがた たかはる）
・なりたいな せんいんさん（Gakken：うえだ えつこ）
・月刊公民館2024.3 ・社会教育2024.3

【購入本】
・きみのことが だいすき（パイインターナショナル：いぬい さえこ）
・オタク用語辞典 大限界（三省堂：小出 祥子）
・ちいさな ちいさな ほうせきのもり（教育画劇：さかい さちえ）

✿本のリクエストを受け付けています！
こんな本を金山図書館に置いて欲しい、あの作者の新刊が読みたい…皆さんのリクエストを受け付
けています！「本のタイトル」・「作者の名前」をお知らせ下さい。出来る限り対応させていただきます。

✿宮城県図書館から図書の借り受けを行っています。
金山図書館に無い本で、読みたい本がありましたら『書名』・『著者名』を金山まちづくりセンターまで
お知らせ下さい。ご要望の本が必ずあるとは限りませんが、出来る限り対応させていただきます。
どうぞ、お気軽にお申し出ください。 金山まちづくりセンター：【☎７８－１１２１】

【開館時間】月～金曜日(土日・祝日・年末年始は休館) 午前９時００分～午後５時まで
※図書館利用の際は「マスクの着用」「入館時の手指の消毒」「名簿への記入」等、感染
症対策にご協力ください。
発熱、風邪の諸症状のある方はご利用いただけませんのでご了承ください。

✨ちいさな ちいさな
ほうせきのもり✨

【今月のおすすめ！】
点々と「光る小石」を見つけたポコ

ポコ。不思議に思ってたどっていくと
…そこはきらきら輝く「ほうせきのも
り」！ねこのおやしき、いばらのガラ
スのお家や、泉の底の透明なまち…フ
ルカラーのかわいいイラストでワクワ
ク楽しい絵本です。🐼🐼🐼

大人気！『ちいさなちいさなポコ
ポコえほん』シリーズ8作目♪
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金山本郷郵便局からのお知らせ
金山本郷郵便局社員の転入・転出について

謹
ん
で
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～
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月
二
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で
に
お
亡
く
な
り

に
な
っ
た
方
。
）

行政区 男 女 計 世帯数

1　区 19 17 36 16
2　区 25 29 54 ＋ 1 25 ＋ 1
3　区 31 35 66 27
4　区 31 42 73 32
5　区 78 59 137 63
6　区 123 127 250 － 1 115
7　区 58 60 118 － 5 61 － 5
8　区 70 73 143 57

合計 435 442 877 － 5 396 － 4

前月比 前月比
0 0

0

0

0

0
0

0

0
0
0

陽春の候、皆様におかれましてはますますご健勝のこととお慶び申し上げます。ま
た、当郵便局に対しまして、日頃より格別のお引き立てをいただき深くお礼申し上げ
ます。さて、人事異動により、下記の社員が転入・退職致します。これまで頂戴致し
ましたご指導、ご支援に心より感謝申し上げますとともに、今後とも転入して参りま
した社員ともども、新体制の金山本郷郵便局を宜しくお願いいたします。

記

役職 氏名 新体制
局長 加川 圭介 引き続き宜しくお願い致します
勤務 佐々木 琴海 白石市「白石郵便局」より転入

勤務 毛利 柊 3月31日付けで退職
一年間、お世話になりました。
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「先
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供
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皆さんの作品コーナー

🌸

投
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募
集
中
！
俳
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短
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川
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金
山
の
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自
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金山の話題＆お知らせ

「ハーフレディースの会」に参加！

まるもり地域づくりシンポジウム

集落支援視察研修
～大崎市西古川地区公民館～

３月１日(金)に丸森まちづくりセンター大
集会室にて、「まるもり地域づくりシンポジ
ウム」が開催されました。
「田園回帰時代の農山村再生」と題し、法

政大学教授の図司 直也氏を講師に迎えた講演
会の後、「過疎地域持続的発展事例」として
表彰された筆甫地区の吉沢局長・白石斎川の
佐藤事務長・保科町長・連絡協議会の谷津会
長とのパネルディスカッションが行われ、様
々な意見が交わされました。

刈払機取扱い研修会

３月４日(月)にまちづくりセンターホール
にて、刈払機の取り扱い研修会が開催されま
した。刈払機による草刈り作業中に重大な事
故が多発している事を受け、安全な使用方法
等の知識を共有する為、道路愛護会が開催し
ました。当日はメーカーの方を講師に事例等
を交えて研修が行われました。

刈払機は、気軽に使
う事が出来る道具です
が、十分気を付けて取
扱う事と予防対策を講
じる事が重要！

３月７日(木)に集落支援の視察研修で「大
崎市西古川地区公民館」に行ってきました。
西古川地区公民館の日下館長、佐々木事務局
長、生涯学習指導員の菅原さん達からお話し
を聞き、意見交換や質疑応答をさせていただ
きました。西地区公民館では「講師無しの自
由な集団学習場所の提供」や「実践の場作り
の工夫」「他館との連携事業」等々…参考に
なるお話しを沢山聞かせていただきました。

「
楽
し
く
得
意
分
野
を
生
か
し
た
、

具
体
的
な
事
業
の
実
施
が
課
題
解
決
に

つ
な
が
る
」
！
か
ら
生
ま
れ
た
プ
ラ
モ

デ
ル
の
教
室
、
子
ど
も
か
ら
大
人
ま
で

大
人
気
の
「
に
し
ふ
る
か
わ
模
型
ク
ラ

ブ
」
な
ど
、
個
性
的
な
講
座
が
沢
山
。

3月14日（木）に、齋藤米子さん
宅で開催されている「ハーフレディ
ースの会」に参加させてもらいまし
た。軽い手足の運動をした後に、キ
ーボードに合わせ懐かしの歌をうた
ったり、島崎先生のご指導のもと茶
道体験をさせていただきました。
抹茶と和菓子をいただきながら皆

さんと楽しい時間を過ごさせていた
だきました。
参加されている方々は「皆と笑っ

てお喋りすることが何より楽しい」
と話してくれました。



－１０－

✿使用済み電池のテープ貼りが不要になりました

収集業者が変わり、乾電池にテープを貼り絶縁する作業が不要となりました。
今までご協力いただきありがとうございました。

〇回収容器は、金山まちづくりセンターの玄関に設置しております。
〇容器には電池類のみ入れてください。他のごみ(袋等)は入れないでください。
※電球、ライター等は対象外＋危険ですので混入しないようお願いします。

【以下の電池を回収出来ます】
※令和４年度より以下の電池類も回収対象になりました。
・充電式電池(ニカド電池・ニッケル水素電池・リチウムイオン電池)
・コイン電池・ボタン電池・電子タバコ・電化製品類バッテリー

■お問い合わせ：丸森町町民税務課町民生活班（☎７２－３０１２）

体育功績者の表彰が行われました。金山地区か
らは８区の水沼 克嘉さん(白石高等学校在籍)が
受賞されました。おめでとうございます！

✿水沼 克嘉さん✿

【活動・表彰等の内容】

○第７０回宮城県高等学校新体操新人大会 男子団体 優勝
○第３１回東北高等学校新体操選抜大会 男子団体第 ３位

○第３８回全国高等学校新体操選抜大会 男子団体第１４位

以前よりお知らせしていた「閉校記念碑」が完成し
ました。旧金山小学校正門の左右門柱部分です。お近
くをお通りの際はぜひご覧ください。

✿
こ
の
よ
う
な
賞
を
受
賞
出
来
た
こ
と

を
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い
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し
く
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い
ま
す
。
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す
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頑
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た
い
で
す
。

白
石
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等
学
校
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年
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沼

克
嘉

旧金山小学校閉校記念碑の建立


